

Nota van Inlichtingen

Aanbesteding schoonmaak opvanglocaties

Naam Opdrachtgever: Gemeente Schouwen-Duiveland

Ref.: EX-000662-FJ



Bestek				
vraag	par.	pag.	vraag	antwoord
1	3.1.1	17	Is glasbewassing onderdeel van de werkzaamheden van CNO?	Ja, zie bijlage 1a, werkprogramma, 2e blad onderaan
2	3.1.1	17	Om hoeveel m2 glasbewassing gaat het bij CNO?	Deze gegevens Zijn helaas niet beschikbaar. Met de georganiseerde schouwing konden Inschrijvers een indruk krijgen van het volume.
3	3.1.1	17	Glasbewassing CNO: betreft het binnen- en buiten glasbewassing?	Ja
4	3.1.1	17	Hoe is de bereikbaarheid en parkeeropties bij CNO?	Aan de Grachtweg zijn enkele parkeerhavens.
5	3.1.1	17	Kunt u voor beide locaties aangeven om hoeveel m2 vloer en verkeersruimten het gaat?	Deze gegevens zijn helaas niet beschikbaar. Met de georganiseerde schouwing konden Inschrijvers een indruk krijgen van het volume. Om deze redenen is in de calculatie een ureninzet per week gevraagd.

Bijlagen				
vraag	bijlage	pag.	vraag	antwoord
6	Bijlage 6		U vraagt ook de prijsstelling van de glasbewassing. Een tabblad blijkt te ontbreken.	De kosten voor glasbewassing kunnen mee gecalculeerd worden in de jaarkosten. Gebruik hiervoor tabblad 'Invulblad reg', Cel B15.

Concept Contract				
vraag	par.	pag.	vraag	antwoord